CPC 2
«/HTEepBaJIbHBIC OLICHKU MTAPAMETPOB pacipeaeaeHusD)

1. TlocTpoiTe TUCTOrpaMMy CIEAYIOIIEro pacipeae/ICHus

YacTUuHbINA HHTEPBAI JITUHOMN h CyMMa 4acTOT BapuaHT YaCTUYHOTO MHTEpBaja n;
2-5 9
5-8 10
8-11 25
11-14 6

2. U3 reHepanbHON COBOKYIHOCTH H3BJIeUe€Ha BBIOOpKa oObema n=60, rucrorpamma
4acTOT KOTOPOW UMEET BU/I;
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Haittu 3Hauenue a.
3. Jana wnTepBanbHas oneHka (8,45; 9,25) MareMaTHuecKoro OXHIAHUS HOPMAIbHO
pacrpeseIeHHOr0  KOJWYECTBEHHOTO  Mpu3Haka. HalWTh  TOYEUHYI0  OIEHKY

MAaTEMATUYECKOTO OXKHUIaHUS.

4. ToueuHasi OIleHKAa MAaTEMAaTHUYECKOTO OXKUJAHUSI HOPMAJIBHOTO paclpeseseHns paBHa 9.
Haiitn ero nHTepBaJIbHYIO OLIEHKY, ECIIN:

a. (8,6;9,4)
b. (10; 10,9)
c. (8,4;10)
d. (8,5; 11,5).

5. Jlana unTepBanbpHasg oreHka (8,5; 12,5) maTreMaTuueckoro OXKUJaHUS HOPMaJIbHO
pacIpeieNIEHHOTr0 KOJIMYECTBEHHOTO Tpu3Haka. Hautu mounocms 310N OLIEHKMU.

6. B crneayrommx Tpex 3aJaHUsX JaHbl: CpPEIHEE KBaJpaTUUECKOE OTKJIOHEHHE,
BBIOOpPOYHAST CpelHSAS M 00beM BBIOOPKHM HOPMAJIBHO PaCHpelesIEHHOTO MpHU3HaKa
TEHEPAIbHOM COBOKYITHOCTH. Haigure noBepUTENbHBIE HWHTEPBAIBI JUISI OLECHKHU
TEHEPAJIBHOM CPENHEN X C 3aJJaHHOM HAJIEKHOCTBIO.

1) o=3; x, =41, n=36; y =095
2) 0 =2; X, =54, n=10; y =0,95
3) 0 =3; x, =20,12; n=25; y = 0,99



